



何尋找寫作的靈感?張姐表示 都是來自關心的題材,唯暫時 未有新靈感,因新作《相愛相 親》快將上映要不停宣傳,未 來又要排練舞台劇和出席金馬 獎,她指其實今年為朋友和新 導演改寫三個劇本,真的連放 假也沒時間。

林嘉欣得知張艾嘉獲獎,張 姐又想她老公同來,嘉欣遂於 台灣提早返港,甫落機即趕來 道賀,她笑指飛機上巧遇鄭伊 健,還坐她鄰座。嘉欣表示-直未有機會跟張姐合作,當然 也很想合作一次,她笑説: 「但這不是説想就想到,而她 一向親自寫劇本,看她落筆有 否角色適合吧!」嘉欣透露接 了兩部電影於明年開拍,老公 明年亦會開戲,大家各自發展 都會互相鼓勵,而老公執導的 新戲她不會參演,嘉欣説: 「我都鼓勵他跟不同類型演員 合作,可以擴闊一點,因他拍 我太容易了,我們已經好有默

### 曾國祥澄清非年內結婚

王敏奕被好友陳瀅一時口快 爆出年尾結婚,曾國祥澄清只 是當晚派對中有朋友結婚、生 日和臨盆,陳瀅才搞錯人物, 他坦言無意於今年結婚,且結 婚一定會公告天下。國祥於本 月8日生日,被問會否順道向 王敏奕求婚?他笑説:「不會 了,剛巧生日當天亦會在上海 拍戲,其實近年都沒特別慶祝 生日,只會跟家人及女友吃餐 飯。」他再強調未有計劃結 婚,因不想給予自己壓力。但 女友青春有限?他笑説:「她 大把時間!」不過女友之前拍 劇與黃宗澤 (Bosco) 傳緋聞 國祥即維護二人表示 Bosco 對 女友很照顧,因她首次拍攝重 頭劇, Bosco 都教她拍攝秘 訣,而報道所指當晚是她們一 班女仔去 Bosco 的餐廳吃飯而 已,之後出了報道,國祥跟女 友還一起拿來講笑,反而是牽 連到人家自覺不好意思。



■曾國祥稱未有計劃結婚。

# 崔建邦稱分手不涉第三者

香港文匯報訊(記者梁靜儀)崔建邦、 陳淑芬、連詩雅及鄭融等昨日出席AEG Music channel《十大最受歡迎演唱會頒獎 禮暨樂壇頒獎禮2017》記者會,頒獎禮將 於12月8日舉行,譚詠麟(校長)與林子

昨日率先頒發三個獎項, 校長與許冠 傑(Sam)今年舉行的《阿Sam &阿 Yam Happy Together 演唱會》、周柏豪 的《"ONE STEP CLOSER"演唱會 2017》同獲頒「年度最受歡迎演唱 會 」;著名製作人陳淑芬憑《風雲5D 音樂劇》獲頒「最佳舞台創意及特技效 果大獎」,嘉許她多年來對香港演出業 之付出及貢獻,大會同時頒發最高榮譽 「演出業榮譽貢獻大獎」給陳太。柏豪 創?他表示沒有。 因拍劇未能出席,由連詩雅和鄭融代表 上台領獎。

擔任大會司儀之一的崔建邦,被問到跟 林珊珊女兒李怡 (Tiffany) 已分手一事? 他坦言心情沒受影響,但很珍惜這段關 係,亦讚對方是好女仔。他續説:「日前

一單新聞關於我哋結婚,唔係真,唔想沒 完沒了繼續寫,之前有好多不同揣測。」 他直言跟野人(李怡)已分開一段時間, 問是誰提出分手?他説:「兩人有共識, 大家好珍惜呢段關係,但想停一停先,大 家都有努力經營過感情,大家仍然係好朋 友,希望畀啲空間我哋。(林珊珊是否兩 人之間的原因?)完全唔關外在因素同其 他人事。」當問到分手可牽涉到第三者? 他則搖頭否認。

## 陳淑芬攞獎感鼓舞

談到前度唐詩詠得知分手消息大感愕 然,他説:「唔知,點解嘅?呢個消息對 大部分人都好愕然。」問到他是否感情重

以一身《風雲》上作服上台領獎的陳淑 芬,表示這是代表團隊的精神,並感到很 大鼓舞,很開心得到大家認同,希望以後 多做音樂劇,多些年輕人繼續做這個行 業。問到會怎樣慶祝?她表示會相約團隊 食飯,一起重温片段。





## 姊妹三缺一撐 Stephy Miki捧場 Kary無影

香港文匯報訊(記者梁靜儀)鄧麗欣 (Stephy) 主演的電影《空手道》前晚舉行明星好友招待場, 獲得不少圈中人捧場, 當中包括她的好姊妹楊愛 瑾(Miki)及區文詩(Angela),卻不見與Miki傳 不和的吳雨霏 (Kary) ,再次三缺一。Stephy 説: 「有約Kary,但佢要出席其他活動所以缺席,就 算好友都唔一定要撐場,買飛支持都可以。」問 到 Stephy 將來有否「4合1」睇戲的機會?她笑言 四個人應該要打麻雀。至於屢傳與Kary不和的Miki就說:「打麻雀冇所謂! (有否聯絡Kary?) 冇 刻意去搵,我都忙。」Stephy即幫Miki解圍指她湊 小朋友都很忙。再追問Miki有否冰釋前嫌的機 會?Miki無奈説:「對我來講,我從來唔知發生咩 事,所以冇話和好唔和好。」問到她們約會時會否 很頭痛?Stephy強調只是剛巧Kary沒空而已,平 時也是誰得閒便誰出來,因為大家都是大忙人。



# 陳瀅爆錯料 志偉「報復

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 曾志偉、陳瀅、任達華、車婉 婉、林曉峰、梁烈唯及黃心美 等,昨日到尖沙咀出席日本機能 運動服飾品牌 Descente 旗艦店 開張,志偉更處男下海首次行

日前陳瀅出席活動時誤爆好姊 妹王敏奕與曾國祥將於年底結 婚,昨日陳瀅與志偉一起接受訪 問時也顯得尷尬又驚靑。問到亂 爆料有否跟志偉說不好意思?陳 **瀅說:「冇爆呀!我只係將生日** 講錯成結婚。」

當傳媒恭喜志偉快做老爺時,孫?)都好啊!一齊嚟,手續費

最初他還不明所以,陳瀅即向他 都慳返,結婚都好,我廿歲就結 「自首」說:「眞係唔好意思, 係我未瞓醒,講錯佢哋(曾國 祥、王敏奕)年尾結婚,今日知 道志偉在場,個人醒晒。」志偉 又搞笑反問陳瀅說:「幾時輪到 你結婚?拍拖,直接啲,咁我爆 你年底結婚啦,你啲姊妹都大肚 啦!」志偉又指怪不得陳瀅那麼 客氣,自投羅網,不停叫他志偉 哥。陳瀅笑說嚇到出手汗。問到 志偉會否想快點做老爺?他笑 說:「我都想,佢哋開心就得, 隨緣啦,(想飮新抱茶?抱

婚,婚後會較定性,唔會心思思 想周圍追女仔



■因「誤爆曾國祥婚訊」事件ヮ 陳澄(定一)不敢站在忠偉(中) 旁? 彭子文攝

KONG

FL/ 3

瞓醒了的陳瀅精力

## **Chilam** 與韓星有緣

香港文匯報訊(記者李慶全)韓團 少女時代成員YoonA昨早來港出席品 牌活動,有過百粉絲一早站滿店舖兩旁 及對面街一睹偶像風采。

另一位活動嘉賓張智霖 (Chilam) 率先登場,緊接就到穿白色連身裙的 YoonA 出場。而 YoonA 獲品牌高層親 親其臉頰打招呼,但高層並沒真正吻到 YoonA 的粉臉。YoonA 被安排於晚上 的派對才受訪,故跟Chilam 祝酒過後 先行離去。

Chilam 跟允兒同場,他坦言自己與 韓星頗有緣,之前拍《一路上有你》認 識了Super Junior的希澈,更成為好朋 友,之後再拍了《一路上有你》的電影 版,也跟張東健有過一面之緣。但Chilam一直沒變的偶像是全智賢和宋慧 喬,剛知道喬妹結婚,希望他兩公婆會 永遠幸福,他指看到偶像幸福,自己都 會好開心。

Chilam 最近豪花近 l 億置業,他説: 「都不是首次買樓,只是首次以自己名義 去買,因之前是用公司名義買,主要是税 制改變,當然要使用這個優惠!」會否也 買個單位給太太袁詠儀?Chilam笑説: 「如有需要、看中的話也希望有能力買 到,目前先努力賺錢!」他指新居暫時不 會自住,可能留下來給小朋友。

另好友郭富城做新任爸爸,Chilam表 示城城生日時見過他, 唯未有機會見 BB,他也期待新年會看到城城的小公主。

## 張晉傷腳照浸水 日日流膿

《狂獸》前晚舉行首映禮,演員余文 早到場又最遲收工的演員。 樂、張晉、林家棟及蘇麗珊等均有出 席。戲中樂仔跟張晉打鬥連場,由陸 上打到落水底,樂仔指在水裡拍足一 辛,主要是拍攝時艘船不斷搖晃,樂 個月,每日還要潛水十小時,吸足十 仔笑指本來在船頭打,不一會已變成 樽氧氣,體力消耗大以外,由於吸入 在船尾打,張晉亦笑指根本是沒方向 太多氧氣,令喉嚨乾涸,肺部亦感不 適。樂仔在戲中演奸角,並要喬裝漁 民,每日先花四小時特技化妝,除了 畫紋身外還要加上豆皮和疤痕, 收工



香港文匯報訊(記者李慶全)電影 後亦需要一小時去落妝,所以他是最

張晉亦苦笑拍水底戲辛苦之外,他 跟樂仔在船上拍大風浪搏鬥同樣艱 感,總之見到什麼在身旁也會立刻捉 緊它。張晉演出時傷了腳,但因要不 停下水傷口灌膿,每天收工都要清洗 傷口。當問樂仔有否給女友王棠云看 他演出?樂仔笑説:「那時還未拍 拖, 之後帶她到戲院看吧!」

蘇麗珊坦言這是她入行拍的第二部 電影,亦拍得很舒服,不過戲中飾演 未婚媽媽初嘗扮大肚婆滋味,加上不 少內心戲要演出,她拍攝前緊張得躲 在一角,幸戲中養父張晉給予安慰叫 她放鬆去演,也真感覺到一份父親的 關懷。

## **衛蘭**多謝祖兒欣賞

香港文匯報訊(記者吳文釗)吳業 眾所周知的,我 坤、衛蘭、尹光等歌手昨日出席 《2017 CASH 金帆音樂獎頒獎典禮前 奏》活動,今年容祖兒提早宣佈不出 席任何音樂頒獎禮,並看好衛蘭可贏 得最受歡迎女歌手,衛蘭多謝祖兒欣 年還有幾個月希 賞,但不敢多想得獎機會。今年先後 推出新唱片和國語專輯的衛蘭,對成 績滿意,工作很充實,除了準備明年 一月的個唱,也要準備戰衣出席各大

憑《原來她不夠愛我》贏得「數碼 有、不信則無,我覺 歌曲」獎的坤哥,被傳拜狐仙催旺人 得有借要還就不會 氣,他笑言再度「躺着也中槍」,稱 月前被稱為賤男後,今次又被大家估 過我都相信水晶催 他拜狐仙,他説:「家中由小到大都 運,因為有科學解 有拜神,都有去拜天后廟、文武廟等 釋。」

覺得每個宗教信 仰都值得尊 重,但今次又 躺着也中槍,今 有拜狐仙,因他 傳聞,說:「信則 試,想順其自然,不

■衛蘭